

Акціонерне товариство «Укртелеком»
Одеська філія

вул. Коблевська, 39,
м. Одеса, 65023, Україна
Тел.: +380 48 731-50-05
Факс: +380 48 731-99-33

№ 51 ОР 00-04/1-24
від «18» 04 2024



Департамент екології та природних ресурсів
Одеської обласної державної адміністрації

65007, Україна, Одеська область, м. Одеса,
вул. Канатна, 83, ecolog@odessa.gov.ua

Інформація про отримання Дозволу

На виконання статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» подаємо вам Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Адміністративної будівлі Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ», що розташована за адресом: 65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Коблевська, 39.

Також інформуємо, що Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди було опубліковано у газеті «Одеські вісті» №16 (5553) від 18.04.2024 року.

Враховуючи вищевикладене, просимо повідомити про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі дозволу на викиди.

Додатки:

- 1) Повідомлення
- 2) Газета
- 3) Інформація про отримання Дозволу

З повагою,

Директор Одеської філії
АТ «УКРТЕЛЕКОМ»



Михайлик М.С.

Юрій Голопко
(091) 1142154

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ» (АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЄДРПОУ 21560766 (01601, м. Київ, Шевченківській район, бульвар Тараса Шевченка, будинок 18, тел. (048) 733-20-99, E-mail: ytolopko@ukrtelecom.ua) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об'єкт - Адміністративна будівля Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ», що розташований за адресою: 65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Коблевська, 39.

Основний вид діяльності ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» – надання послуг зв'язку для мешканців Одеси та Одеської області. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: водогрійні котли (4 од., з них 2 резервні), дизельні генератори (2 од.). Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,00002 т/рік, оксиди азоту – 0,065 т/рік, оксиди вуглецю – 0,173 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, валовий викид яких складає – 0,241 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, об'єкт належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел./факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.



Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 18 квітня 2024 року • № 16 (5553)

Субвенцію у розмірі 3,2 млн грн для Збройних Сил України виділили депутати Фонтанської сільської ради на Одещині

«З цих коштів 500 тисяч гривень призначено для купівлі дронів для 53-ої окремої механізованої бригади імені князя Володимира Мономаха та 1,2 млн на закупівлю дронів для 3-го окремого штурмового загону спецпризначення «ОМЕГА», – зауважив депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Дмитро Ковбасюк. Також депутати вирішили виділити кошти для будівництва укриттів у місцевому дитячому садочку та ліцеї.

«За 10 млн грн буде побудоване сучасне укриття в дитячому садочку «Гніздечко», – розповідає депутатка Фонтанської сільської ради від «Слуги Народу» Альона Вавілова. – Також вирішено виділити 6 млн грн на будівництво ще одного укриття в ліцеї «Фонтанський».

Побудова укриттів, які забезпечать безпеку вихованців дитячих садків та учбових закладів, – сфера особливої уваги місцевих представників «Слуги Народу».

Після прийняття відповідних рішень і виділення коштів тривають роботи з будівництва укриттів у дитячих садках «Тополька», «Казкова Рів'єра», Світлівській та Дофінівській школах.

«Надійні, сучасні укриття в закладах, де перебувають та навчаються діти, – це вкрай важливо сьогодні. Батьки повинні бути впевнені, що їх діти в безпеці», – підкреслив очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.



Проект «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги»: змагаються підлітки Ізмаїльського району

Депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев узяв участь у відкритті III (районного) етапу всеукраїнського проекту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти Ізмаїльського району Одещини. Захід, організований місцевою владою, відбувся в Ізмаїльському палаці спорту.

«Проект проводиться за ініціативою Президента України Володимира Зеленського та спрямований на розвиток фізичної культури і спорту України, – розповів Родіон Абашев. – Коли в сьогоднішній надважкий час в Україні створюють такі проекти, це надає сили та впевненості в нашій Перемозі та мирному майбутньому нашої держави».

Змагання почалися з футзалу серед команд навчальних закладів Ізмаїлу, Рені, Вилкова, Кілії, Саф'янівської сільської ради та Суворовської селищної ради.

«Значення таких заходів та проектів важко переоцінити, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Вони формують характер підлітків, вчать прагнути до перемоги і, звісно, дарують масу позитивних емоцій і юним спортсменам, і їхнім батькам, що вкрай важливе в сьогоднішній час».



ОГОЛОШЕННЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРО ПІВДЕНЬ-1» (ТОВ «АГРО ПІВДЕНЬ-1») код ЄДРПОУ: 37803813 (67500, Одеська область, Одеський район, смт Доброслав, проспект 40-річчя Визволення, буд. 2-Б, каб. 25, тел. (048)753-02-33, E-mail: agro1111@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об'єкт, що розташований за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Доброслав, вул. Богдана Хмельницького, 57 А-Й.

Основний напрямок діяльності ТОВ «АГРО ПІВДЕНЬ-1» є вирощування зернових, бобових і насіння олійних культур, тимчасове їх зберігання та відвантаження зерна.

Джерелами утворення забруднюючих речовин є: зернові склади (перевантаження зернових та олійних культур), зварювальні апарати, металообробні верстати, зарядка акумуляторів, газорізка, компресори, паливовикористовуюче обладнання, що працює на твердому паливі (опалення), бензогенератор, дизель-генератори (аварійні), склад ПММ з паливороздавальними колонками. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, є: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,047 т/рік, оксиди азоту – 0,042 т/рік, оксиди вуглецю – 0,008 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, сульфатна кислота – 0,00008 т/рік, залізо та його сполуки – 0,002 т/рік, манган та його сполуки – 0,0001 т/рік, хром та його сполуки – 0,000008 т/рік, алюмінію оксид – 0,0002 т/рік, бензин – 0,141 т/рік, вуглеводні граничні C₁₂-C₁₉ – 0,827 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,003 т/рік, кремнію діоксид – 0,00003 т/рік, магнію оксид – 0,00004 т/рік, валовий викид яких складає – 1,072 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «АГРО ПІВДЕНЬ-1» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, об'єкт належить до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Академія Спорту» (ТОВ «Академія Спорту») код ЄДРПОУ 36795016 (65085, Одеська область, м. Одеса, Дальницьке шосе, 2, тел. (048) 705-33-88, E-mail: krichkindas@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об'єкт, що розташований за адресою: Одеська область, м. Одеса, Дальницьке шосе, 2.

ТОВ «Академія Спорту» – багатофункціональний спортивно-оздоровчий комплекс, який призначений для активного відпочинку населення та надання послуг у сфері спорту. Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосфері на підприємстві являються: водогрійні котли марки «Viessmann Vitocrosal 200», які працюють на природному газі, та шафвий газорегуляторний пункт. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є оксиди азоту – 0,137 т/рік, оксиди вуглецю – 0,447 т/рік, метан – 0,043, валовий викид яких складає – 0,627 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «Академія Спорту» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, об'єкт належить до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Акціонерне товариство «УКРТЕЛЕКОМ» (АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЄДРПОУ 21560766 (01601, м. Київ, Шевченківський район, бульвар Тараса Шевченка, будинок 18, тел. (048) 733-20-99, E-mail: ytolopko@ukrtelecom.ua) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об'єкт – Адміністративна будівля Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ», що розташований за адресою: 65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Коблевська, 39.

Основний вид діяльності ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» – надання послуг зв'язку для мешканців Одеси та Одеської області. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: водогрійні котли (4 од.), дизель-генератори (2 од.). Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,00002 т/рік, оксиди азоту – 0,065 т/рік, оксиди вуглецю – 0,173 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, валовий викид яких складає – 0,241 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, об'єкт належить до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

Товариство з обмеженою відповідальністю «Одеський портовий виробничоперевалочний комплекс» (ТОВ «ОПВК»), код ЄДРПОУ – 30646621, юридична адреса: 65026, Одеська область, м. Одеса, вул. Приморська, буд. 40, тел. 735-82-07, e-mail: office@orpk.od.ua) здійснює перевантаження рослинних олій та тваринних жирів, гліцерину, соди каустичної та розташоване за адресою: 65026, Одеська область, м. Одеса, вул. Приморська, буд. 40.

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «ОПВК» експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства підлягає оцінці впливу на довкілля. За результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ТОВ «ОПВК» отриманий висновок з оцінки впливу від 23.12.2021 р. №5049/05-10/4883.

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих речовин в атмосферу: зберігання та розподіл вантажів, лабораторні дослідження, спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства, в атмосферу викидається 8 груп інгредієнтів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту, діоксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, НМЛОС, метан, хлор та сполуки хлору (у перерахунок на хлор), вуглецю діоксид. Крім того, в атмосферу викидаються: натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична), калію гідроксид.

Загальний обсяг ЗР, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 4,328 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів надані для всіх інших джерел та відповідають законодавству.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ТОВ «ОПВК» з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 днів з моменту публікації цього оголошення до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: проспект Шевченка, буд. 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048) 718-94-86, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання позбавлення батьківських прав Суліми Юлії Володимирівни, 04 серпня 2003 року народження, відносно малолітньої дитини Суліми Даміра Арсеновича, 14 вересня 2023 року народження.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Суліму Юлію Володимирівну, 04 серпня 2003 року народження, прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Київському районі за адресою: м. Одеса, вул. Косовська, 2-Д, стіл № 7, телефон для зв'язку (048) 753-14-40.

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ «ОДЕСЬКІ ВІСТІ» НА 2024 РІК

Шановні читачі!
Передплату можна
здійснити у всіх
поштових відділеннях

Ціни
на 1 місяць – 34 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 102 грн 00 коп.;
на 6 місяців – 204 грн 00 коп.

Передплатний індекс
40185

Можлива передплата на будь-яку кількість місяців

ІНФОРМАЦІЯ
Комунальної установи «Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради» про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Для розрахунку орендної плати:
1. Нежилі приміщення першого поверху № 507 загальною площею 52,9 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Варненська, 1.
2. Нежитлові приміщення загальною площею 172,2 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, пров. Маланова, 1, приміщення 101.
3. Частина нежитлових підвальних приміщень загальною площею 23,3 кв.м, що складає 252/1000 частин нежитлових підвальних приміщень № 108 загальною площею 92,4 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, Овідіопольська дорога, 4.
4. Нежитлові приміщення підвалу № 501 загальною площею 121,5 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Маршала Говорова, 18-Б.
Примітка: Площі та адреси приміщень можуть бути уточнені після виготовлення технічних паспортів.

Разом зі звітами оцінювач зобов'язаний надати рецензії на виконані роботи. Договори з оцінювачами – переможцями конкурсу будуть укладені після виготовлення і надання технічної документації на об'єкти.

Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об'єктів нерухомості – 5,5 тис.грн. Конкурс проводиться згідно з Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 р. № 2075 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 16.01.2018 р. № 47 та від 11.02.2020 р. № 227) і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 20.02.2018 р. за № 198/31650 (далі – Положення), та наказом Фонду державного майна України від 21.03.2023 № 551 «Про затвердження Змін до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 26.04.2023 р. за № 684/39740.

Документи на участь у конкурсі приймаються по **06.05.2024 р.** включно за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для довідок /048/7059031.

Конкурс відбудеться **10.05.2024 р.** об 11.00 у Комунальній установі «Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради» за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Мітіюглу Валентини Георгіївни, 21.02.1985 р. н., відносно її малолітньої доньки Мітіюглу Діани Олександрівни, 19.06.2023 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Мітіюглу Валентину Георгіївну, 21.02.1985 р. н., з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб. 414, телефон для зв'язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Мітіюглу Валентини Георгіївни, 21.02.1985 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

Відділ реклами: (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>
E-mail: info-izvestiya@odessa.gov.ua

Реєстраційне посвідчення Од 2018- 888Р від 18.09.2020.

З питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано в ООКП «Видавництво «Чорномор'я»: 65008, м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78.
Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Телефонуйте до редакції: **приймальня – тел. (067) 488-34-85. E-mail: rek.odizv@gmail.com**

**Загальний тираж у квітні 2236 примірника
Замовлення 213**

Інформація на отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу для ознайомлення з нею громадськості Адміністративної будівлі Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ»

(65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Коблевська, 39)

Опис промислового об'єкта

Виробничі потужності Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ» розташовуються на кількох майданчиках у місті Одесі.

Повне найменування об'єкту	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ»
Скорочена назва об'єкта	АТ «УКРТЕЛЕКОМ»
Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України	21560766
Місцезнаходження юридичної особи, або місце проживання фізичної особи-підприємця	01601, м. Київ, Шевченківський район, бульвар ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, будинок 18
Назва об'єкта	Адміністративна будівля Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ»
Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика	65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Коблевська, 39
Код Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад	UA51100270010320268
Прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) контактної особи, посада, номер телефону, електронна пошта	Курмаз Юрій Павлович Тел. +38 044 230-90-04
Назва виду економічної діяльності об'єкта за КВЕД	61.10 Діяльність у сфері проводового електрозв'язку 61.90 Інша діяльність у сфері електрозв'язку

Витрата сировини і матеріалів

№ п/п	Сировина, допоміжні матеріали	Призначення	Умови зберігання	Річний об'єм використання
1	Газ природний	Вироблення теплоенергії	-	20000 м ³ /рік
2	Дизельне паливо	Паливо для дизель-генератора	Металева ємність	0.65 т/рік

Перелік виробничих підрозділів підприємства

Основний вид діяльності ОФ АТ «Укртелеком» це надання послуг зв'язку для мешканців Одеси та Одеської області. Адміністрація Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ» здійснює комплексне керівництво виробничими, технологічними, матеріально-технічними, екологічними процесами Одеської філії.

Джерелами виділення забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві являються: водогрійні котли марки Ferroli "Pegasus F2 N 85T" (4 од., з них 2 резервні), які працюють на природному газі, дизельгенератор ТМЗ-ДЭ-104, дизельгенератор АJD-70а, які працюють на дизельному паливі.

При роботі котлів в атмосферне повітря виділяються: оксид вуглецю, оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту ($NO + NO_2$)) а також парникові гази (діоксид вуглецю, оксиду діазота (N_2O), метан).

При роботі дизель-генератора в атмосферне повітря виділяються: оксид вуглецю, оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту ($NO + NO_2$)), діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, а також парникові гази (діоксид вуглецю, оксиду діазота (N_2O), метан).

Опис виробництв і технологічного устаткування, на яких необхідно впровадити кращі технології й методи керування

На даному виробництві впровадження найкращих доступних технологій і методів управління не потрібно.

Терміни введення в експлуатацію, дата проведення останньої реконструкції або модернізації технологічного обладнання

№ п/п	Технологічне устаткування	Дата введення в експлуатацію	Нормативний термін амортизації	Баланс робочого часу, год/рік	Дата проведення реконструкції або модернізації	Зміна показників продуктивності
1	Котел Ferroli "Pegasus F2 N 85T" №1	2012 р.	25 р.	600	не проводилася	не змінювались
2	Котел Ferroli "Pegasus F2 N 85T" №1	2012 р.	25 р.	600	не проводилася	не змінювались
3	Котел Ferroli "Pegasus F2 N 85T" №1	2012 р.	25 р.	600	не проводилася	не змінювались
4	Котел Ferroli "Pegasus F2 N 85T" №1	2012 р.	25 р.	600	не проводилася	не змінювались
5	Дизельгенератор ТМЗ-ДЭ-104	1991 р.	35 р.	45	не проводилася	не змінювались
6	Дизельгенератор АJD-70а	1997 р.	35 р.	5	не проводилася	не змінювались

У процесі експлуатації все технологічне обладнання проходить регламентне обслуговування та ремонт, яке забезпечує дотримання проектних показників та продовження його терміну експлуатації.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ» (АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЄДРПОУ 21560766 (01601, м. Київ, Шевченківській район, бульвар Тараса Шевченка, будинок 18, тел. (048) 733-20-99, E-mail: utolopko@ukrtelecom.ua) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об'єкт - Адміністративна будівля Одеської філії АТ «УКРТЕЛЕКОМ», що розташований за адресою: 65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Коблевська, 39.

Основний вид діяльності ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» – надання послуг зв'язку для мешканців Одеси та Одеської області. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: водогрійні котли (4 од.), дизельгенератори (2 од.). Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,00002 т/рік, оксиди азоту – 0,065 т/рік, оксиди вуглецю – 0,173 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, валовий викид яких складає – 0,241 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, об'єкт належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.